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1. Namen en functies van onderdelen

Naam Functie

1
Besturingseenhei
d

Regelt snelheid, draairichting enz.

2 Werkkop Het deel dat wordt gebruikt voor de bediening

3 Stofzak
Opslag van stof dat door de kop wordt 
opgezogen

4 Voetschakelaar Voetschakelaar voor het aanpassen van de 
snelheid van de kop

5 Stroomkabel Stroomvoorziening naar de bovenfrees



6 Gereedschap 
voor 
spantangreinigin
g

Gereedschap voor kopse kant schoonmaken

Constructie van de machine



Naam Functie

1
Knop
aan/uit-knop
aanzuiging

Schakelt de bus aan/uit

2 Start/Stop-knop
Schakelt de zuigmotor en de zuigkop 
aan/uit

3
Reductieknop zuigkracht

Verminder de zuigkracht van het 
reservoir

4 Deksel voor stofzak Bevestiging/afdekking voor stofzak

5 Zuigslang Zuigt stof in de zak

6 Aan/uit-schakelaar
Aan/uit-schakelaar voor zuig- en 
werkkopbediening

7 Werkkop Werkstuk voor bediening

8
Knop en snelheidsknop Schakelt het LCD-scherm aan/uit en 

verhoogt/verlaagt de
snelheid

9
Knop om de draairichting van 
de snijplotter te veranderen Instellen van de draairichting van de 

snijplotter

10 Geheugentoets Instelling opslaan

11 LCD Statusweergave

12
Knop om de zuigkracht te 
verhogen

De snelheid van de jerrycan verhogen



Naam Functie

1 Aansluiting voetpedaal Aansluiting voetpedaal

2 Aan/uit-knop Aan/uit

3 Aansluiting voor 
voeding

Aansluiting voedingskabel

LCD-scherm

1. 2. 3. 4. 5.

1. Rotatier ichting van de kop (rechtsom, linksom).
2. Rotatiesnelheid van de kop
3. Zuigkracht
4. Stofzakicoon (vervang stofzak door een nieuwe).
5. Geheugen

Naam Functie
1 Draairichting van de 

kop
Weergave draairichting motor

2 Zuigkracht Weergave zuigkrachtniveau



3 Snelheid hoofd Weergave van de rotatiesnelheid 
van de kop (x1000,
400 ~40000)

4 Pictogram stofzak Melding dat de stofzak moet 
worden vervangen

5 Geheugen Weergave van opgeslagen 
geheugennummer

Opmerking
Wanneer de zuigfunctie in totaal minstens 10 uur wordt gebruikt, wordt 
het vervangingspictogram voor de stofzak weergegeven. Houd na het 
vervangen van de stofzak de aan/uit-knop van de afzuigfunctie 2 seconden 
ingedrukt om het vervangingspictogram voor de stofzak te verwijderen.

Installatie

Opmerking

Installatieomgeving (Elektrische 
kenmerken, locatiekenmerken,
temperatuur, vochtigheid, enz.)

Let op tijdens de installatie

De besturingseenheid moet worden 
gebruikt op een locatie waar de 
binnentemperatuur op een geschikt 
niveau wordt gehouden. (0~40°C)
Gebruik de eenheid niet op een vuile 
of zeer warme en vochtige locatie.

De regeleenheid moet worden 
geïnstalleerd op een vlakke 
ondergrond zonder
interferentie van randapparatuur.
- Zorg dat de ventilatie van de
bodemplaat van de
besturingseenheid niet wordt
geblokkeerd.
besturingseenheid. Gebruik het
product niet op een plaats waar het
moeilijk is om stroom te leveren of
de stekker uit het stopcontact te
halen.



1-1. Hoofdvoeding

① AC 220-240V, 50/60Hz

② 3,15A 250V

Zekeringdoos

Zekering

Een reservezekering is verborgen in de zekeringkast in het 
inbouwgedeelte.

Aansluiting
1. Aansluiting handstuk, stofzak
Sluit het aansluitstuk met de stofzak aan op de afzuigpoort.

2. Aansluiting netsnoer
Sluit het netsnoer aan op de achterkant van de machine.



Bevestiging van de snijder
Bevestig het mes zoals weergegeven in de onderstaande afbeelding

Opmerking
Selecteer zorgvuldig de grootte van de snijder/drager voor de snelheid. 
Een snijder van een onjuist formaat kan ongewenste trillingen 
veroorzaken, wat kan leiden tot schade aan de kop.
Breng tijdens het gebruik geen vloeistof rechtstreeks aan op de kop of de 
snijder. De vloeistof kan door de snijkop worden gezogen en schade 
veroorzaken.

Gebruik van
Voorbereiding voor gebruik
- Controleer of de onderdelen van de freesmachine correct zijn aangesloten.

In-/uitschakelen

1.Zet de aan/uit-schakelaar op "-" om het apparaat in te
schakelen.
2.Zet de aan/uit-schakelaar op "o" om het apparaat uit te
schakelen.
3.Als u de s n e l t o e t s  ingedrukt houdt, kunt u het LCD-scherm en
de voeding in- en uitschakelen.

Instellingen

Afzuiging aan-/uitzetten en stroom instellen
1. Druk op de aan/uit-knop om te bepalen of de zuigfunctie moet
worden gebruikt.
2. Druk op de knop voor het verhogen of verlagen van het
zuigvermogen om het gewenste vermogen te selecteren. -

Uitscha

kelen 

Inschak

elen



Snelheid instellen
1. Draai aan d e  snelheidsknop om de snelheid in te stellen.
2. Toerentalbereik: 4.000~ 40.000 tpm

De draairichting van de snijplotter instellen
1. Druk op de knop om de draairichting van de snijplotter te wijzigen.

Geheugeninstellingen
1. Druk 2 seconden op de geheugentoets om de ingestelde waarde
op te slaan.
2. Druk kort op de geheugentoets om de opgeslagen
instellingen op te roepen.

Kop, zuig/stop-bediening

1. Druk op de Start&Stop-knop om het apparaat te starten.
2. Druk tijdens de werking op de Start&Stopknop om de werking te stoppen.
3. Als de schakelaar aan de achterkant van het handstuk wordt
uitgeschakeld tijdens de werking van het handstuk en de afzuiging,
worden het handstuk en de afzuiging tijdelijk gestopt en knippert het
snelheidspictogram op het display.
4. Als de schakelaar aan staat, werken het handstuk en de afzuiging.
5. Afzuiging aan/uit en afzuigvermogen, draairichting, geheugen enz.
kunnen bediend worden wanneer het handstuk in werking is.

Uit  Aan

Let op
Als er zich tijdens het gebruik afwijkingen voordoen, stop dan onmiddellijk met het 
gebruik en sluit de stroomtoevoer naar het product af.

De voetpedaalfunctie gebruiken
Met het voetpedaal kan de snelheid van het aantal omwentelingen 
traploos worden aangepast tot het maximum dat op de frees is ingesteld.



Om de voetbediening te gebruiken, moet de bovenfrees worden 
gestopt door op de Start&Stop-toets te drukken en moet de schakelaar 
op de kop ingeschakeld zijn.

Opmerking
Voetbediening: het is mogelijk om de snelheid aan te passen door de 
snelheid van het ingestelde handstuk op de maximale snelheid in te 
stellen.

Onderhoud
Beperkingen op hergebruik
Na gebruik van het product moeten alle onderdelen worden gereinigd. 
Verwijder vreemde stoffen onmiddellijk van alle onderdelen met een 
zachte doek.

Voorbereiding voor reiniging
Verwijder het deksel van de kop met een stevige maar voorzichtige 
beweging Als de kopmotor nog in het deksel zit - duw hem er dan 
voorzichtig uit. Trek in geen geval aan de kabel. U loopt het risico de kop 
te beschadigen.

Reinigingsmethode
Verwijder vuil van de tipbehuizing en de motor m e t  een zachte 
borstel.



Gebruik een spantangreiniger om vreemde stoffen in de motorspantanghouder 
te verwijderen.

Let op

Gebruik geen kokend water, chemicaliën, staalborstels of ultrasone golven om het 
apparaat te reinigen.

Vervang de stofzak nadat je het product ongeveer 10 uur hebt gebruikt.

Opslag
Visuele controle
1.Controleer het apparaat op corrosie.
2.Controleer op zichtbare vreemde voorwerpen
3.Controleer op zichtbare schade
4.Zet het product na het reinigen weer in elkaar en berg het op een
aangewezen/schone plaats op.

De stofzak vervangen
Vervang de stofzak door een nieuwe wanneer het pictogram voor het 
vervangen van de stofzak oplicht op het LCD-display. Houd na het 
vervangen van de stofzak de aan-/uitknop van de afzuiging 2 
seconden ingedrukt tot het vervangingspictogram van de stofzak 
verdwijnt.



Problemen
Fouten

• Als er een fout optreedt, verschijnt er een foutcode op het
display zodat er onmiddellijk een diagnose van het probleem
kan worden gesteld.

Foutc
ode Foutbeschrijving Remedies

Koppel de kop los en sluit hem opnieuw aan

E1
Probleem met de 
aansluiting op de 
kop Als het probleem aanhoudt,

contact opnemen met uw dichtstbijzijnde 
dealer.

Voetschakelaar opnieuw aansluiten

E2

Probleem met de 
aansluiting van de 
voetschakelaar
voetschakelaar

Als het probleem aanhoudt,
neem dan contact op met uw dichtstbijzijnde 
dealer.

Schakel de machine uit en weer in

Controleer op vreemde voorwerpen in 
de spantanghouderE3 Overbelasting van 

de kop
Neem contact op met uw dichtstbijzijnde 
dealer in geval van herhaaldelijk voorkomen 
van E3

Schakel het apparaat na enige tijd uit en weer 
in

De stofzak vervangen
E4

Absorber 
overbelasting

In geval van herhaaldelijk
E4, neem contact op met uw
uw dichtstbijzijnde dealer.

Technische gegevens
Productgegevens

Categorie Standaard Specificatie



Hoofd Gewicht 364g

Gewicht 2400g

Max toerental 40,000

Stroomverbruik 220-240 V~, 50/60 Hz

Besturingse
enheid

Afmetingen (B x L x 
H) 291mmx263mmx135mm

VEILIGHEIDSMAATREGELEN
1. Het apparaat is professionele apparatuur voor gebruik in cosmetische 
chirurgie. Bediening van het apparaat alleen door gekwalificeerd 
cosmetisch personeel voorkomt ongewenste gevolgen tijdens de 
behandeling.
2. Het apparaat mag niet worden gedemonteerd of worden gebruikt 
voor andere doeleinden dan aangegeven in deze handleiding. Alle 
onderhoud en reparaties mogen uitsluitend worden uitgevoerd door een 
bevoegde servicetechnicus (ASAP Nails & Beauty).
3. Installeer of gebruik het apparaat niet in de buurt van 
vloeistoffen, natte plaatsen of met natte handen - zodat er geen 
vloeistoffen in het apparaat kunnen komen.
4. Haal onmiddellijk de stekker uit het stopcontact en neem 
contact op met een erkend servicecentrum van ASAP Nails & 
Beauty in de volgende gevallen:
(a) er is vloeistof in het apparaat terechtgekomen, (b) het apparaat
verspreidt een vreemde geur, rookt of maakt vreemde geluiden, (c)
het netsnoer is beschadigd, (d) het apparaat is omgestoten of de
behuizing is beschadigd.
5. Plaats geen voorwerpen op de kabels. Installeer het apparaat niet op
een plek waar iemand op het netsnoer kan trappen.
6. Haal voor de veiligheid het netsnoer uit het stopcontact telkens als u
klaar bent met het apparaat.
7. Steek niets in de opening van het apparaat. Als er een vreemd
voorwerp in de opening komt, verwijder dan het snoer uit het
stopcontact en neem contact op met de distributeur of de fabrikant.



8. Plaats het apparaat niet op een wankel karretje, plank of voertuig. Het
apparaat kan beschadigd raken als het valt.
9. Om de vaste levensduur van het apparaat te garanderen, wordt
aanbevolen een interval van één minuut aan te houden voordat de
aan/uit-knop opnieuw wordt ingedrukt (tussen in- en uitschakelen en
omgekeerd).
10. De voeding moet voldoen aan de specificaties op het typeplaatje.
Anders bestaat het risico dat het apparaat niet goed werkt, beschadigd
raakt of zelfs doorbrandt.
LET OP:
1.Neem in geval van schade aan het netsnoer of andere storingen contact
op met een erkend servicecentrum - dit voorkomt gevaar.
2.Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van ten minste 8 jaar
oud en door personen met verminderde lichamelijke en geestelijke
vermogens en gebrek aan ervaring en vertrouwdheid met de apparatuur,
mits er toezicht wordt gehouden of instructies worden gegeven over het
veilige gebruik van de apparatuur, zodat de bijbehorende risico's worden
begrepen.
3.De uitrusting is niet bedoeld om mee te spelen door kinderen. Laat
kinderen niet met het apparaat spelen.
4.Laat het apparaat niet onbeheerd achter wanneer kinderen of
personen zonder voldoende kennis van het gebruik van het apparaat in
de buurt zijn.
5.Dit elektrische apparaat is geen speelgoed. Verkeerd gebruik van of
contact met het elektrische apparaat kan gezondheidsrisico's of de
dood tot gevolg hebben, d a a r o m  moet het apparaat buiten het
bereik van kinderen worden gebruikt en bewaard. VERWIJDERING
APPARAAT

Gooi gebruikte elektrische apparaten, armaturen en 
verpakkingen weg naar recyclingcentra voor grondstoffen 
in overeenstemming met de 
milieubeschermingsprincipes. Elektrische apparaten 
mogen niet worden weggegooid in huishoudelijke 
afvalcontainers. Volg de

regels voor het afvoeren van dit soort apparatuur. Om het milieu te 
beschermen in overeenstemming met Richtlijn 2012/19/EG 
betreffende   gebruikte   elektrische   elektrische en  



elektronische apparatuur, moeten gebruikte elektrische apparaten 
apart worden ingezameld en worden afgegeven bij inzamelpunten 
voor gebruikte elektronische en elektrische apparatuur.
Afgedankte en oude apparaten bevatten volledig recycleerbare 
onderdelen en moeten dus worden ingeleverd voor recyclage. 
Daarom moeten ze worden ingeleverd bij de daarvoor 
bestemde inzamelpunten en bij ASAP Nails & Beauty

OPSLAG EN TRANSPORT
Het apparaat mag alleen in de originele verpakking worden vervoerd 
bij een temperatuur van (-) 20 °C tot (+) 50 °C. Bewaar het apparaat 
in een goed geventileerde ruimte met een relatieve vochtigheid van 
maximaal 75%. Bedrijfstemperatuur van (+) 10 °C tot (+) 40 °C. 
Tijdens opslag en transport mag het apparaat niet worden gegooid 
of vallen en mag het niet worden blootgesteld aan mechanische 
schokken of atmosferische invloeden.




